Egy matematikai tanulményi versenyen hérom feladatot ttiztek ki: A-t, B-t és C-t. 25 olyan tanuld akadt, akiknek
mindegyike megoldott legalabb egy feladatot. Azok kozott a tanulok kozott, akik A-t nem tudtdk megoldani, kétszer
annyian voltak olyanok, akik megoldottdk B-t, mint akik C-t oldottak meg. Csak az A feladatot 1-gyel tobb tanuld
oldotta meg, mint ahdnyan a tobbiek voltak, akik szintén megoldottdk A-t. A csupan egy feladatot megold6 tanulok
fele nem tudta megoldani A-t. — Hany tanul6 oldotta meg csak B-t?



